
 

 

 

 

Comunicat de presă 

Proiect de politică publică în vederea modificării  

Codului de conduită a funcţionarilor publici 

 

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) informează că proiectul de politică publică 

„Dezvoltarea standardelor etice în sistemul administraţiei publice” se află în proces de transparenţă 

decizională şi poate fi consultat accesând website-ul ANFP www.anfp.gov.ro, la secţiunea Transparenţă 

decizională/Politici. 

Scopul acestui demers vizează creşterea capacităţii administrative în domeniul implementării 

şi promovării standardelor etice în activitatea autorităţilor şi instituţiilor publice.  

Direcţiile majore de acţiune propuse constau în: 

- Actualizarea cadrului general de stabilire şi monitorizare a respectării normelor de conduită, precum şi 

a mecanismelor instituţionale actuale de implementare a prevederilor legale privind conduita în 

exercitarea funcţiilor publice; 

- Dezvoltarea şi operaţionalizarea de noi mecanisme instituţionale de implementare eficientă a 

prevederilor legale privind conduita în exercitarea funcţiilor publice; 

- Formarea şi informarea consilierilor de etică din autorităţi şi instituţii publice; 

- Promovarea şi diseminarea către beneficiari a regulilor privind conduita, a mecanismelor instituţionale 

şi a mecanismelor-suport, a activităţilor şi a rezultatelor obţinute în implementarea iniţiativei de 

dezvoltare a standardelor etice în sistemul administraţiei publice. 

În esenţă, propunerea de politică publică urmează să stea la baza modificării legislaţiei specifice, 

respectiv Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcţionarilor publici. 

Menţionăm că beneficiarii direcţi ai implementării acestei politici publice sunt: funcţionarii 

publici, conducătorii autorităţilor sau instituţiilor publice, consilierii de etică, Agenţia Naţională a 

Funcţionarilor Publici în calitate de instituţie direct responsabilă cu reglementarea, monitorizarea şi 

facilitarea implementării normelor de conduită. Totodată, beneficiază indirect cetăţenii şi autorităţile şi 

instituţiile publice cu responsabilităţi stabilite prin lege pentru gestionarea altor aspecte în legătură cu 

prevenirea şi combaterea corupţiei şi/sau discriminării. 
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